

列清单推进简政放权

县国税局落实取消非行政许可审批事项

通讯员 丁芳琳

近期,县国税局在办税服务厅醒目位置摆放了专题宣传栏,上面罗列了7项省国税系统行政许可事项清单和21项需进一步改革和规范调整为其他权力事项清单等,工作人员还积极为纳税人现场讲解。

据悉,县国税局认真贯彻落实国务院决定,全面落实取消非行政许可审批事项,不得以任何形式保留或变相审批。同时,该局还组织全体干部集中学习国务院关于取消非行政许可审批事项的相关内容,及时修改涉及取消非行政许可审批事项的相关决定、表证单书和征管流

程,明确取消非行政许可审批事项的后续管理要求。

今后,该局将进一步深化行政体制改革,深入推进简政放权、放管结合,积极推行权力清单制度,加快职能转变,创新管理理念和管理方式,不断提高税收管理科学化、规范化、法治化水平。

开展主题教育 践行“三敢三引领”

通讯员 张薇

近日,镜岭镇组织召开“三敢三引领”主题教育部署暨全镇村主职干部会议。会议把该镇下半年工作部署与“三敢三引领”主题教育动员结合起来,要求各干部做好表率,把握关键,做到认识到位,实施到位,效果到位。

“三敢三引领”主题教育不仅是县委的一项重要部署,更是基层党员干部的一次“整风运动”,

会议要求正视镇党员干部中存在的“不严不实”问题,摆正位置,积极应对并解决干部中存在的不良现象,以身作则,造就一支“三敢三引领”的先锋队,从而推动“五水共治”、“三改一拆”等中心工作顺利开展。

会上,溪西村、上竹潭村两位村干部就基层党建与农村治污工作进行发言,在分享工作经验的同时,也正视存在的不足,并对之后的工作进行表态和承诺。

参观甄完故里 接受廉政警示教育

通讯员 徐赛英

为进一步提高党员干部的拒腐防变能力,激发爱岗敬业工作热情,结合“七一”建党纪念活动,日前,县公积金中心全体党员干部前往镜岭镇岩泉村参观廉政文化教育基地,接受廉政警示教育。

全体党员干部认真听取了讲解员的讲解,通过实物、图片、文字、故事、反面案例等,认真观看了廉政文化史料、廉政文化图片。特别是在参观东西厢房甄完生前事迹图片和文字资料时,大家纷纷

驻足,细细品读,有的在观看中互相交流感悟,有的仔细揣摩廉句的内涵,有的则拿出手机和摄影机,拍摄格言警句。参观人员纷纷表示,甄完故里廉政文化教育基地主题突出、鲜明,展览内容具有很强的现实教育意义,震撼人心,寓思想性、教育性、艺术性于一体,起到了陶冶情操、净化心灵的作用。

大家表示,要以此次参观学习为契机,进一步加强自身廉政意识,常怀律己之心,常思贪欲之害,扎实做好本职工作,既要干事,又要干净,永葆廉洁本色。



百人瑜伽 健康身心

6月21日是首个“国际瑜伽日”。6月20日,我县几家瑜伽馆联合举办了百人瑜伽公益活动,倡导全民健身,让更多的新昌人民了解瑜伽,加入瑜伽,现场瑜伽表演吸引了众多市民观看。图为组合瑜伽表演。

(新昌新闻网记者 胡秋萍 摄)

端午小长假交通形势良好

通讯员 吴钢 董玲玲

为确保“端午节”期间辖区道路交通安全畅通,全力预防重特大道路交通事故的发生,保障人民群众生命财产安全,县公安局交警大队精心部署,周密安排,严格落实各项交通安全保障措施,调集警力,全力维护交通秩序。端午节期间,全县共接处交通事故报警136起,其中伤亡事故2起,受伤6人,辖区未发生一起重大交通事故,节日期间辖区道路安全畅通。

大队高度重视端午节期间交通安全管理工作,切实加强组织领导,召开了专题会议,部署节日期间道路交通安全工作,制定了周密的节日安全保障方案,对重点地区、重点路段精心部署,合理安排警力,要求全体民警增强工作责任心,以预防为主,把严格执法与热情服务有机结合,切实做好安全防范工作。同时,针对节日期间车流量和往年交通流特点,及早对辖区内的各个路段、路口的道路及交通事故易发路段的通行情况进行了一次全面大排查,及时发现和消除安全隐患。

针对端午节期间辖区内交通流量大、压力大的特点,大队科学布控,合理调配警力,全力维护道路安全畅通,坚决杜绝交通堵塞等问题的发生。一是组织各中队全面加强重点路段、易堵点段的警力,加强指挥分流,根据城区购物、走亲访友流量增大的特点,在繁华、易堵路段设立固定岗,延长执勤时间。二是组织城区中队,加强了对超市周围等重点场所车辆乱停乱放的及时清理整顿,保证城区

道路的畅通。三是加大高速出口处路段以及104国道的巡逻密度和管理力度,在延长执勤时间的同时,实行错时巡逻制度,保证巡逻车不间断对道路进行巡逻管控,确保路口、路段的安全畅通。期间,共查处各类交通违法行为355起。

端午节期间,大队加大了对客运站车辆的检查,做到事故隐患早发现、早排除,充分发挥交通检查服务点和执勤卡点的作用,严格落实7座以上客运车辆检查制度,明确责任,坚决做到逢车必查,对发现超员车辆,一律卸客转运,严守预防和遏制交通事故的第一道防线。

在做好管控的同时,大队还抓好宣传,营造氛围。一是做好社会媒体宣传。大队充分利用媒体、网

络等舆论平台,积极向广大市民宣传交通法律法规、节日安全行车注意事项等安全知识,倡导“文明交通”的重要性、必要性。二是加强社会流动宣传。节日期间,辖区民警通过向群众发放交通安全宣传单的方式,在辖区道路开展流动宣传活动,重点向广大群众宣传交通违法行为的危害性,努力增强群众出行安全意识。

此外,大队扎实做好值班备勤,强化勤务管理,做到定岗、定人、定责,加强应急处置,确保万无一失等各项准备工作。同时,大队民警严格遵守“五条禁令”,规范执勤执法,做到执法语言规范,执法程序合法,树立良好的执法形象,为广大交通参与者创造了平安和谐的交通环境。



宣传交通安全 倡导文明出行

近日,全国第十四个安全生产月咨询活动在世贸广场举行,大队民警通过向过往群众发放交通安全宣传资料,解答群众提出的疑问等形式,提高交通参与者文明交通意识,倡导文明出行理念。(通讯员 吴钢 摄)

连绵雨天交通事故多发? “八注意”提高安全系数

近期天气多变,降雨天气较多,连续阴雨给司机带来了不小的麻烦。据不完全统计,雨天发生的事故是平时的双倍,雨天发生的重大交通事故占整个事故的三分之一。为保障市民行车安全,交警提醒广大驾驶员朋友们,雨天行车学会“八注意”:

保证视野:应及时打开雨刷器,并根据雨量调整雨刷速度;如光线变暗,及时打开近光灯和防雾灯;如在高速上行驶,应打开“双闪”,以提示后车保持安全车距;另外,还要利用空调、抹布等尽快消除玻璃上的水汽,以保证视野清晰。

防止侧滑:双手平衡握住方向盘,保持直线和低速行驶,需要转弯时,应当缓踩刹车,尽量绕开积水;如车子打滑,保持冷静,遵循“后同前不同”的法则:若是后轮侧滑,应当将方向朝侧滑的相同方向纠正,前轮侧滑,则相反。

低速慢行:时速尽量不要超过40公里;转弯时,缓踩刹车,以防轮胎抱死;如需停车,提前100米左右减速、轻点刹车;经过积水较深路段时,除了保证安全驾驶外,还可以轻踩几下刹车,恢复刹车片和刹车盘的干燥,避免发生危险事故。

防止陷车:经过有大水漫溢的路面时,应先探明积水深浅,如积水比较深时,应绕道而行,水浅也要尽量放慢车速,谨慎前行,不要激起太大的水花,以防止点火系统被淹、陷车、车辆被颠簸;水深不能超过排气管的高度,如水深只淹没小半个轮胎,可以挂一档低速直行,一气通过,切不可中途停车换挡或急转方向;如不慎熄火,不要再次启动车辆,防止发动机进水,应下车将车推

出积水路段。

避免超车:随时注意前车的行驶速度和方向,不可因前车速度慢而加速超车,尤其在高速公路上,强行越线超车时,稍动方向就很容易造成车轮打滑,极易与其他车辆发生刮蹭,引发车辆侧翻等意外事故。

谨防撞人:雨中行人撑伞、骑车人穿雨披,他们的视线、听觉和反应等都会受到限制,有时还为了赶路横穿猛拐,车辆临近时往往惊慌失措而滑倒,使司机措手不及。司机应减速慢行多鸣笛,耐心避让,切不可与行人和自行车抢行,谨防撞倒行人。

陷车自救:如不幸陷入泥坑,可以挂上一档或倒档试性地缓踩油门,当汽车能前行或者后退时,保持加速踏板位置不变,低速开出泥泞路段;如汽车无法前后移动,可以在驱动轮前后垫石块、砖头、木板或树枝等,以增加车轮与地面的附着力,使汽车平稳开出泥坑。

歇歇再走:如果风雨过大,最好能靠边停车,但不要停在树底下以及广告牌等物体下面;雷雨天不要急于行车,把车停在安全地带,等天气转好时再上路;如在户外,建议不要下车避雨,关紧车窗,不要把头或身体其他部位伸出窗外,收好收音机天线。

雨天行车,希保持良好的心境,以阳光的心态驱散阴雨,文明行车,礼让他人,确保出行安全顺畅。



农村淘宝
cun.taobao.com
要啥有啥

招募合伙人

与其在外东奔西跑 不如回家与民淘宝

服务农民,创新农业,让优秀人才回归家乡创业,让农村插上电商的翅膀,让农民生活过得更美好,阿里巴巴集团和新昌县人民政府签订战略合作协议,成立新昌县农村淘宝运营中心,计划在三年内建立398个农村淘宝级服务点。

咨询热线: 0575-86280766 报名邮箱: xcsmb888@126.com
报名旺旺: “合伙人报名”--(淘宝网) 报名网址: cunzhaomu.taobao.com